



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!

М.З. МОМЧИЛО ПАВЛОВИЋ

РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА – ШАНСА ЗА РАДИКАЛЕ

У МЗ „Момчило Павловић” већ годинама постоји низ проблема. То за наше МЗ није ништа ново. Није ново ни то што се ти проблеми не решавају како треба, ако се уопште и решавају. Ново је то да становници ове МЗ овакве и сличне ствари неће више трпети. Садашња демократија и досадашњи начин „решавања” проблема су им дозлогрдили и, овога пута, већина бирача ће гласати за СРС, јер је једино то остало да се спасу од овакве накардне демократије.

Горући проблеми су:

1. Улица Дринке Павловић.

Људи самофинансирали асфалт, а он „скренуо” у другу улицу, тако да је

крај ове улице остао неасфалтиран. Након сваког већег пљуска сав туцаник бива спран са пута у реку Лукавицу. Нико није објаснио становницима зашто је тако урађено, и када ће асфалтирање бити завршено.

2. Улица Живојина Жујовића. Неасфалтирана и запуштена. Током прошлих избора на почетку улице коловоз је насипан, и сада је већ на појединим местима изнад цокле ограда. Потребно је да бар прође гредер и поравна коловоз, а вишак материјала уклони. То би допринело томе да се станари улице осете бар мало поштовани и да више не газе блато и прескачу баре. На почетку улице, око броја

10, са леве стране је, још пре две године, започета градња дечијег игралишта. Булдожер је на ливади направио брда од земље, и то је било све! Деца још увек немају игралиште, а и оно што је некада била ливада сада се углавном користи за одлагање смећа. И док се деца играју у блату и прашина, општинари се играју демократије, не залазећи у ове „пустаре”, јер туда њихови скупи аутомобили не могу проћи. Докле тако?

У истој улици, после броја 58 и даље према Лазаревцу, постоји квартал који у дужини од 400 метара нема излаз на главну улицу. То је тзв. Колубарски трг. Становници овог кварта су

принуђени да иду 1 км околo да би изашли на асфалт. Интересантно је то да је из Колубарског трга, код броја 103, требала бити просечена улицица до улице Живојина Жујовића. „Записано” је да је та улица од 30 метара дужине одавно просечена и асфалтирана. Најновији хит је то да ове улицице у садашњим плановима нема, није ни предвиђена. Шта зна народ шта је 1 км, и шта је за демократију да избрише једну улицицу?!

3. Чувено насеље у улици Косте Рацина. Напуштено, запуштено, занемарено и заборављено од свих. То је вероватно због тога што овде живи највећа сиротиња - тешка Богу, а још тежа демократији. Чије су те убоге кућице - барацице? Трава је висока и нема ко да је коси. Свуда мрак, мрак и

у насељу, и у души његових становника. Деца овде расту као да су у најзабитијем делу Африке. Мала, весела и срећна и не слуте да ће наследити проблем овог насеља од својих родитеља. Када стасају да то увиде, срећном детињству ће доћи крај, а онда почиње демократија.

Поштовани суграђани, када Вас сви забораве и оставе, и када више не буде било избора и обећања, СРС мисли на Вас, и жели да помогне у томе да се бар умање Ваши проблеми, ако се већ не могу сви решити.

Увек уз Вас СРС!

Зорислав Ткачик

Председник Месног одбора
„Момчило Павловић”



М.З. ПЕТКА

ПРОБЛЕМИ СЕ СПОРО РЕШАВАЈУ

На територији општине Лазаревац налази се, између осталих, и Месна заједница Петка - једна од већих месних заједница по величини територије, али и по броју становника. Радно способно становништво се једним делом бави пољопривредом, добар проценат ради по свим погонима Рударског басена „Колубара” као и у другим фирмама и установама које гравитирају на овом подручју. Незнатан број становника поседује и своје фирме, већином трговачко-услужног типа, али је све то мало према потребама и могућностима ове месне заједнице.



У Петки као да је време одавно стало: многи проблеми који су нормално требали да се реше одавно и данас муче и оптерећују живот њених становника, али и околног становништва које је у тесној вези са овом месном заједницом.

Један од већих проблема је регулација и асфалтирање улица по насељеном делу месне заједнице. Посебно треба нагласити улицу Милована Лазаревића (некадашња Милентија Поповића) која већим делом није регулисана ни асфалтирана. Ова улица је веома битна и за друге месне заједнице као што су МЗ Шушњар и МЗ Жупањац, а такође је битна и за цео град Лазаревац. Неколико пута је покретана акција од стране грађана да се ова улица у потпуности регулише и асфалтира, али се од покушаја није ишло даље. Проблем канализације у МЗ Петка је веома изражен, посебно у главној улици (улица Ни-

колаја Велимировића) јер се ту сливају све фекалне и отпадне воде са већег дела територије ове месне заједнице. Овај проблем треба решити у што краћем року из здравствених и еколошких разлога, као и због побољшања животне средине за становништво.

Проблем нисконапонске мреже и уличног осветљења је још један у низу проблема ове месне заједнице. Већи део ове мреже је и сада са трулим багреним бандерама које су стална опасност по становништво, посебно за децу. Ове бандере су у тако лошем стању да се дешава да падну, тако да жице под напонам леже на улици, или по дворишту. Посебан је проблем и недостатак уличног светла у већини улица у Петки.

Месна заједница Петка такође има и нерешене проблеме обданишта, Основне школе, проблем амбуланте, забаве за омладину, као и још много других проблема који не могу бити обухваћени овим текстом, али ћемо их свакако обрадовати неком другом приликом.

Славољуб Ђук
Председник МО СРС Петка

УГРОЖЕНО ЗДРАВЉЕ СТАНОВНИШТВА

У лазаревачкој општини налази се једна од највећих месних заједница - Велики Црљени. И овде, као и у целој општини, постоје небројени проблеми: недостатак воде, неизграђена кишна и фекална канализација, а посебан проблем је загађење ваздуха.



Месна заједница Велики Црљени пресечена је колосеком од „Колубара-Прераде” у Вреоцима до Термоелектране у Великим Црљенима, Барском пругом, па се може слободно назвати и индустријском зоном. Стиче се утисак као да живимо у једној великој фабрици. Загађености доприносе и димњаци Термоелектране, јер на њима не раде филтери, па је све препуно шљаке.

Пепелиште је велики проблем који годинама нико не решава. Од шљаке и пепела угрожене су и остале месне заједнице: Вреоци, Јунковац, Степојевац и Арнајево, а веома је угрожено и здравље становника. Сваке године је све већи број деце оболеле од астме, а због некавалитетне воде нефритис је скоро редовна појава. Зато већ годинама сви купују флаширану воду.

Незапосленост је огромна. Млади људи немају готово никаквих шанси да ступе у стални радни однос. Понеко и добије посао, и то само под уговором од неколико месеци, и за то време обично су распоређени на радна места чишћења круга или колосека.

Сваким даном се повећава и број зависника од дроге. Поражавајућ је податак да је лазаревачка општина прва у Србији по броју наркомана!

Постоји и још један велики проблем. У насељу „Термоелектрана” постоји око 150 станова који се напајају паром за грејање из Термоелектране и грађани плаћају грејање Електрани. Поставља се питање: *Зашто се њој плаћа, кад је Термоелектрана „Колубара” предузеће регистровано за производњу струје, а не за продају паре за грејање? Које и на чији жиро рачун одлази новац, коме грађани сваког месеца уплаћују око 150.000,00 динара?*

Могла би се поставити још многа питања везана за новац. Где је и у које сврхе се троши новац из самодоприноса? На ово, као и на остала питања, грађани немају одговор.

Ово су само штуро набројани неки од проблема у Великим Црљенима. Становници су незадовољни, али се ипак надају да ће ускоро доћи бољи дани.

Гордана Ђурић

(НЕ)ДЕМОКРАТСКИ ИЗБОРИ

Збор, на коме је смењен бивши Савет МЗ Степојевац, донео је следеће одлуке:

1. Да се крене са реконструкцијом Дома културе. Да то уђе у 5-огодишњи план МЗ, и да се у склопу пројектног дела Дома изврши анализа од стране стручних лица - Како извадити споменике а да се не руши Дом?

2. Једногласно је смењен цео Савет месне заједнице Степојевац.

3. Председник општине Бранко Борић је задужен да у наредних 15 дана закаже нови збор, како би се изабрао нови Савет МЗ.

Инсистирали смо да на огласној табли буде плакат за збор, и да стоји најмање 7 дана пре збора, како би сви становници Степојевца били обавештени на време. На сцену ступају демократе, лепе ноћу плакате, сутрадан

одржавају збор и бирају се између себе. На збору присутно 53 грађана. Још једна велика срамота: на том збору су предлагане и биране и особе које нису биле физички присутне! За ту срамоту мора чути цео Лазаревац и околина. А ми, Радикали, смо ту да изнесемо народу истину. Становници Степојевца су обманути од стране Демократа, и већ су кренули у акцију да смене самоизабране.

И док се у месној заједници смењују и намештају, проблеми у Степојевцу све више расту.

Напомена:

Школа недовршена, проблеми са водоснабдевањем (воде никако нема), нова амбуланта за-

расла у коров и сметлиште, на јавна места се баца ђубре које нико не чисти, а постоје 2 еколошка друштва, тротоари несређени, омладина угрожена - нема где да изађе,... и још много нерешених проблема.

Душан Радић

Председник МО СРС Степојевац



„СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ”



У организацији Општинског одбора СРС Лазаревац, 2. јуна је одржана промоција књиге Проф. др Војислава Шешеља „Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу”.

У великој свечаној сали Градске општине Лазаревац тог дана у 19,00 часова окупило се око 300 грађана Лазареваца. Домаћин скупа в.д. председник Општинског одбора Српске Радикалне Странке Лазаревац, Светислав Марковић поздравио је све присутне грађане и госте и захвалио им на присуству.

У промоцији књиге учествовале су еминентне личности Српске Радикалне Странке: генерал Божидар Делић -

јунак са Паштрика, Марина Рагуш - члан централне отаџбинске управе СРС и тима за одбрану Проф. др. Војислава Шешеља, Момир Марковић - народни посланик и члан тима за одбрану Проф. др. Војислава Шешеља, пуковник Влатко Вуковић - сведок са одбране у процесу против Слободана Милошевића, ратни војни инвалид, као и пет представника Општинског одбора Лазаревац.

Присутни грађани су, у препуној сали Градске општине Лазаревац, са великом пажњом, пуна два сата пратили промоцију и честим аплаузима давали подршку доктору Војиславу Шешељу.

Веома добром одзиву промоцији допринеле су детаљне припреме и рекламе Општинског одбора Лазаревац на приватним локалним радио и ТВ станицама.

Поред чланова СРС промоцији је присуствовао велики број симпатизера странке што представља посебан успех радикала општине Лазаревац.

На дан промоције књига Проф. др. Војислава Шешеља „Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу” продата у 100 примерака.



ОБАВЕШТЕЊЕ

ГРАЂАНИМА ОПШТИНЕ ЛАЗАРЕВАЦ

Просторије Општинског одбора Српске Радикалне Странке Лазаревац налазе се у ул. Краља Петра 3, преко пута Аутобуске станице у Лазаревцу.

Отворене су за пријем грађанства сваким даном у времену од 16-19 часова.

Телефон ОО СРС је 011 / 8123-710

За све актуелне шеме и проблеме обраћајте се нама!

Општински одбор СРС Лазаревац



PIŠITE
dr Vojislavu Šešelju:

Mr. dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen (The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague, Holand

Оснивач и издавач: **др Војислав Шешељ**

Главни и одговорни уредник: **Елена Божић Талијан**

Адреса редакције: **Трг победе 3, 11080 Земун**

Издање приредио: **Општински одбор Лазаревац**

Уредник овог издања: **Светислав Марковић**

Адреса ОО ЛАЗаревац: **Ул. Краља Петра 3, Лазаревац**
011 / 8123-710